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Protokoll från Nybro Golfklubbs höstmöte i Golfrestaurangen den 5 november 

2009. 

 

35 närvarande medlemmar enl. bif. förteckning. 

 

Innan mötet öppnades hölls av ordförande, Hans Rundqvist, ett kort anförande över 

vår omvärlds förändring vilket även påverkar klubben. Kontentan av detta: Vi måste 

vara beredda på förändringar inom golfspelet som svarar mot de i omvärlden 

uppkomna situationer, i annat fall får vi se försvagade klubbar med risk för 

nedläggningar som följd. 

Detta innebär att vår klubb ska ha en stark styrelse med kompetenta personer i de 

olika rollerna. Detta gäller även övriga verksamma personer i klubben. Dessutom 

förväntas ett större engagemang från övriga medlemmar. 

Efter anförandet förklarade ordförande mötet öppnat. 

 

§1. Fastställdes att deltagarlistan tillika är röstlängd för mötet. 

 

§2. Mötets behöriga utlysande godkändes. 

 

§3. Föreslagen dagordning godkändes. 

 

§4. Till ordförande för mötet valdes Hans Rundqvist och Peter Tator till sekreterare. 

 

§5. Att jämte ordförande justera mötesprotokollet och tillika rösträknare valdes Lars-   

Erik Holmberg och Kjell Josefsson. 

 

§6. Avgifter 2010.     

 Ordförande redogjorde för avgifterna kommande verksamhetsår varvid 

kunde konstateras att medlemsavgifterna har justerats uppåt utom för Juniorerna samt 

att Familjeavgifterna har slopats. Mötet bemyndigade styrelsen att besluta om avvik-

elser vid speciella aktiviteter under 2010. 

Även för greenfee har höjningar gjorts varvid är att observera att avgiften för spel på 

banorna inom Golftriangeln för fullbetalande medlemmar har förändrats från kr 50:- 

till kr 80:- Detta krav har kommit från Möre och Emmaboda. Nybro GK har med 

reservation godtagit denna höjning. 

Övriga avgifter oförändrade. 

Mötet godkände styrelsens förslag till avgifter för 2010.  
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§7a. Verksamhetsplanen     

  lästes igenom av deltagarna och godkändes därefter. 

 

    b. Budget för 2010.    

 Ordförande redogjorde för posterna och pekade särskilt på att 

personalkostnaderna i NGK ligger högre kontra motsvarande i övriga klubbar inom 

Triangeln och frågan, varför, måste utredas. 

Mötet godkände styrelsens förslag till budget för 2010. 

 

 

 

 

 

§8. Följande val av: 

 

Ordförande:  Hans Rundqvist. 1 år. 

 

Styrelseledamöter:   Lena Arvidsson, 2 år. Nyval. 

Pär Sandgren, 1 år. Fyllnadsval efter Peter 

Rylander. 

   Juhani Nordström, 2 år. Nyval. 

 

           Styrelsesuppl.:          Johanna Karlsson, 1 år. Nyval. 

   Lars-Erik Holmberg, 1 år. Nyval. 

 

            Revisorer:                Christian Johansson, 1 år. Omval 

   Jenny Arvidsson, 1 år. Omval. 

            Revisorsuppl.:          Roland Lilja. 1 år. Omval. 

 

            Valberedning:        Roger Stålbrand (ordf.) 1 år. Omval. 

   Marika Karlsson. 1 år. Omval. 

 

 

§9. Styrelseförslag och inkomna motioner. 

 Styrelsen kan inte direkt ge svar på inkommen motion ang. spelrätter då 

f.n. finansieringen utgörs av traditionella medlemslån. Om i framtiden spelrätter skall 

införas, kommer styrelsen att beakta motionens mening. 

 

 Styrelsen föreslår att Margareta Lindvall efter mångårigt arbete i 

klubben skall utnämnas till hedersmedlem. Mötet biföll förslaget med acklamation. 

 

 Med anledning av motionen gällande Spelrätter, föreslår styrelsen att 

denna medlems- och finansieringsform bör undersökas vad gäller Nybro GK. 

Förslaget att tillsätta en fristående grupp, som arbetar med frågan och rapporterar till 

styrelsen, bifölls av mötet. 
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§10. Övriga frågor. 

a. Anna Gill tilldelas årets Juniorstipendiat. Anna rankas bland de bästa 

flickorna i sin åldersgrupp i Sverige. Hon har deltagit i stort antal 

tävlingar med finfina resultat bl.a. i 5 regionala Skandia tävlingarna 

med tio i topplaceringar. 

 

 b. Blommor och present överlämnades till Maggie från styrelsen som 

tack för hennes arbete i klubben. Damkommittén överlämnade en gåva som tack för 

all service Maggie givit dem. 

 c. Blommor även till avgående styrelsemedlemmar: Anna Carlander 

som var närvarande. Peter Rylander som p.g.a. sjukdom ej kunde närvara erhåller 

blommor vid annat tillfälle. 

 

 d. Ordförande Hans Rundqvist gav en kort vision om framtiden: Nybro 

GK ska bygga vidare på temat: Friskvård i Glasriket. För att intressera fler ungdomar 

för golfen finns idéer att t.ex. i ladorna bygga gym, spa, internet- café. 

Kanske bygga utställningslokal för t.ex. glas och därmed locka andra kategorier av 

intresserade till Nybro GK. 

 

 e. Roger Stålbrand framförde att alla engagerade i Nybro GK gör ett 

jättefint jobb. Extra ros till Anna och Jonas Carlanders arbete som ger klubben en 

utomordentlig renommé och lockar förhoppningsvis nya medlemmar till oss. 

 

§11. Mötets avslutande. 

 Då inga fler frågor förelåg, tackade ordförande de närvarande för visat 

intresse och avslutade därmed mötet. 

 

 

Nybro 2009.11.05. 

 

 

Vid protokollet 

 

 

Peter Tator 

 

 

Hans Rundqvist 

ordförande 

 

 

 

Lars-Erik Holmberg   Kjell Josefsson  

justerare    justerare 

 

 

 

 

 


